南京机械工程学会
专业技术人才继续教育基地开课通知

各有关单位及相关人员：

专业技术人才继续教育是着眼于专业人才队伍科技水平提升，加快人才知识更新，使其掌握某一领域坚实的理论基础和宽广的专门知识及管理知识，掌握解决技术和管理工作中的先进方法和技能，提高其创新能力和适应企事业发展能力的一项行之有效的制度。根据江苏省和南京市有关专业技术人才继续教育的文件精神，为增强继续教育工作的针对性和有效性，把参加行业继续教育作为专业技术人员职称评审的重要依据，推进人才评价与继续教育制度相衔接，形成“评价+培养”的人才队伍建设模式，经南京市人社局批准，本会作为南京市首批专业技术人才继续教育基地，经过精心准备，于近日正式开课了。

现将有关事项通知如下：
一、学习对象
立志在专业技术领域不断提升自己的专业理论水平和专业能力，意在开拓视野，取得科技进步和成绩的专业技术人员。
二、学习科目

本会继续教育基地所开发上线的专业课程紧贴行业实际，注重新理论、新知识、新技术、新方法，着眼于专业技术人才的知识更新，开设了机械工程、交通工程、建设工程、电子信息工程、电力电气工程、环境安全工程、化工工程、管理工程等多学科的专业课程和讲座，并将根据科技发展、企事业单位人才培养和专业技术人才开阔专业视野，提升专业知识水平的需求，开发更多的课程陆续上线。
本会继续教育基地可根据企事业单位的特别需求，定制并开展专题讲座、论坛或企业交流会，以多种形式开展有特色的继续教育学习培训。

对拟申报机械工程专业中级及以上职称的人员，所选学专业课的学习内容需为与本人从事的专业工作紧密相关的专业内容。
三、线上专业课程学习方法

1、移动端扫描以下二维码关注微信公众号，或者微信搜索公众号“南京机械工程学会继续教育基地”并关注；
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2、PC电脑端访问：https://njmes.cfyedu.com推荐使用Google浏览器或者Google内核的浏览器访问；
3、登录“南京机械工程学会网站”，在左下角“友情链接”→“专业技术人员继续教育基地”进入。
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4、用个人手机号注册；

5、完成注册后登录，进入“课程中心”，选择专业方向，选择有关专业课程学习，系统自动记录学习时长。
四、收费办法
为支持专业技术人才扩充知识面，提升自身专业素质，本会继续教育基地提供的在线课程学习全免费。
若需要获取学时证明证书则需要支付相应费用。
按照政策规定制定收费标准10元/学时，对企事业单位等团体报名建班制学习，给予一定的费率优惠，以鼓励企事业单位或团体集中报名，积极组织所属专业技术人员参加继续教育，激励专业技术人才多学习多提高。

五、申请学时证书

进入“个人中心”→“申请证书”，已经完成学习的课程会累计学时数，如果满足证书的学时要求，可通过“申请证书”提交申请并完成支付，即可获得相应的学时证书。
进入“个人中心”→“证书打印”即可自助打印。
所申请的学时证书可作为申报相应专业技术职称时完成“继续教育专业课”学习的有效证明。

六、发票申请
本会继续教育基地线上学习只提供电子发票申请，一经申请，信息将无法修改，提出发票申请前需仔细检查开票信息。提交发票申请后，系统将会在10个工作日内将电子发票发送至申请人邮箱。
根据财务管理规定，当年的发票申请需在当年的12月20日之前提出，超过此限的发票申请将不再受理。

七、咨询与技术支持
本会继续教育基地线上学习提供24小时技术支持，如有在线上学习所遇问题可随时咨询。常见问题可参见系统“帮助中心”→“常见问题”。
有关继续教育的政策咨询可致电025-86989789。
欢迎企事业单位和广大专业技术人才积极参加本会继续教育基地专业课程的学习，并根据学习体验提出改进的建议，我们将不断完善学习平台建设，提供有针对性的专业课程，构建适应新时代的学习体验，创建具有“专、特、新”特色的学习平台。
                                 南京机械工程学会

                                二0二二年六月八日














































